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计算训练1  

一、直接写出得数 

45÷3= 450＋80= 528－0= 

50÷10+8= 72÷6÷2= 800÷4＝ 

二、竖式计算 

1898-1065= 72×7= 80×9= 

53×5= 41×6= 11×4= 

 

三、脱式计算 

2×6+37 700+399+218 

(213+268)×7 45+8-23 
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四、列式计算 

130 加上 20 与 5的积,和是多少 ？ 

2 除 98 的商减去 25,差是多少？ 

100 减去 24 除以 8的商,差是多少 ？ 

8 与 25 的积加上 70 得多少？ 

 

 

 

五、应用题 

一辆汽车 1月 20 日下午 7时从成都开出，1月 21 日早上 5时到达西安。从成都到西安的距离是 720

千米。除去中途在服务区上停车休息 1 小时，这辆汽车每小大约行多少千米？ 

打字员要打一份 83 页的文稿，前 3天打了 20 页，剩下的要在一星期完成，平均每天要打多少页？ 
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计算训练2  

一、直接写出得数 

150×4＝ 80×5= 425×0= 

85+47= 21×40＝ 69÷3＝ 

 

 

 

二、竖式计算 

34×6= 1819+1196= 1374+770= 

935-561= 1203-721= 16×8= 

 

 

三、脱式计算 

541+170-245 40-20÷2 

500-(132+273) 537+981-699 
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四、列式计算 

581 减去 6个 72 得多少 ？ 

46 的 7 倍加上 382 得多少？  

1450 比 69 的 6倍多多少 ？ 

785 减去 76 除以 2的商,差是多少？  

 

 

 

五、应用题 

工人叔叔修了 7天的路，平均每天修 39 米，一共修了多少米？ 

一列火车的第 10号车厢原有 116 人，到某站后，有 58 人下车，有 45 人上本。再开车时，这节车

厢有多少人？ 
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计算训练3  

一、直接写出得数 

66－22= 56÷7＝ 35×0= 

310×3= 20×4＝ 15×4＋8= 

 

 

 

二、竖式计算 

98×6= 449+1347= 1535-288= 

47×6= 1885-908= 273+469= 

 

 

三、脱式计算 

718-269-357 148+253+192 

24÷3+730 80－7×9 
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四、列式计算 

1800 减去 15 乘 4 的积,差是多少 ？ 

434 加上 6个 36 得多少 ？ 

15 与 8 的差除 28 得多少 ？ 

302 加上 18 的和再乘以 5,积是多少 ？ 

 

 

 

五、应用题 

有足球 72个，篮球 9 个，足球的数量是篮球的多少倍？ 

春季植树。五年级植树 12 棵，六年级植树 16 棵，全校植树的棵数是五、六年级植树棵数的 3倍，

全校共植树多少棵？ 
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计算训练4  

一、直接写出得数 

23×3= 360+80= 40×5= 

268+125= 90÷3＝ 7×6÷×6＝ 

 

 

 

二、竖式计算 

808-154= 475+263+149= 38×9= 

1494-899= 61×4= 91+1648= 

 

 

三、脱式计算 

(247+18)×7 48÷8×9 

15+8×4 45+8×4 
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四、列式计算 

130 比 28 乘 5 的积少多少？  

1240 比 740 与 290 的差多多少？  

18 的 7 倍与 120 相差多少 ？ 

26 乘以 98 与 89 的差,积是多少 ？ 

 

 

 

五、应用题 

张大爷打了 700 斤鱼，上午卖出 523 斤，下午比上午少卖出 394 斤。（1）下午卖了多少斤？（2）

这一天一共卖了多少斤？（3）还剩多少斤？ 

一只小羊重 900 克，一只小猪的重量是一只小羊的 6倍，一只小羊重多少克？ 
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计算训练5  

一、直接写出得数 

43－24= 75－26＝ 320×2= 

200－36= 450÷90= 56×10＝ 

 

 

 

二、竖式计算 

33×7= 1995-997= 981-370= 

1897-1482= 2031-414= 1499-1264= 

 

 

三、脱式计算 

1080-5×80 456+176+165 

216+378-436 26+36－14 
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四、列式计算 

765 与 387 的差乘以 4,得多少 ？ 

4 乘 391 与 145 的差,积是多少 ？ 

6 除 3994 与 3910 的和,商是多少 ？ 

24 与 31 的差除 364 得多少 ？ 

 

 

 

五、应用题 

工人叔叔把机器装在载重 4吨的卡车上，每行放 4台，放了 3行。每台机器重 300 千克。这些机器

的重量超过这辆卡车的载重量吗？（口答） 

荷花村的池塘里去年放养了鱼苗 940 尾。今年放养的鱼苗是去年的 3倍。今年比去年大约多放养了

多少尾？ 
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计算训练6  

一、直接写出得数 

22×4＝ 300×6= 800×2= 

400×6= 15×5＋5= 70－3＝ 

 

 

 

二、竖式计算 

69×9= 1348-1130= 1448+324= 

487+58= 1898-900= 45×4= 

 

 

三、脱式计算 

28÷4×7 35×9+45 

801-369+421 802-136+244 
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四、列式计算 

125 与 69 的差乘 8,积是多少 ？ 

19 个 25 连加的和是多少？ 

246 里有几个 6？ 

一个数的 10 倍是 870，这个数是多少？ 

 

 

 

五、应用题 

买一支铅笔 9分，买 60支铅笔要多少钱？ 

刺绣厂的工人 30天用机器刺乡 240 块桌布，平均每天刺乡多少块？ 
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计算训练7  

一、直接写出得数 

63－7＝ 20×10＝ 135÷3= 

25×3= 140÷7＝ 380+50= 

 

 

 

二、竖式计算 

551+67= 74×8= 25×8= 

1281+1455= 84×7= 90×7= 

 

 

三、脱式计算 

9×8-45 4215+16÷8 

39+72-28 4×3+56 
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四、列式计算 

甲数是 60，是乙数的 3倍，甲乙两数的和是多少？ 

774 除以哪个数的商是 9？  

两个加数都是 750，和是多少？ 

527 比 284 大多少？ 

 

 

 

五、应用题 

一辆自行车的价钱是 182 元，一辆摩托车的价钱比一辆自行车的 10倍还多 700 元。一辆摩托车的

价钱是多少元？一辆摩托车比一辆自行车贵多少元？ 

水果店有橘子 24箱，苹果 8箱，生梨 4箱，橘子的箱数是苹果的几倍？苹果的箱数是生梨的几

倍？ 
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计算训练8  

一、直接写出得数 

70＋550= 680×0= 36＋25＝ 

120×4= 60×50＝ 80×3= 

 

 

 

二、竖式计算 

38×6= 825-488= 189-120= 

1548+181= 302+896= 367+37= 

 

 

三、脱式计算 

12×4－8×3 384–312÷3 

714÷(103–96) 823-59×8 
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四、列式计算 

746 加上什么数得 1000？ 

326 比一个数小 44，求这个数？ 

已知减数是 157，差是 86，求被减数？ 

205 的 4倍是多少？ 

 

 

 

五、应用题 

一根绳子的 5倍是 45 米，一根铁丝是这根绳子的 7倍。这根铁丝长多少米？ 

原来有 30个同学，又走来 15 个。这些同学 5人排一行，可以排几行？ 
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计算训练9  

一、直接写出得数 

66÷6＝ 31×30＝ 16×40＝ 

52+23= 17×2－6÷4＝ 60×15= 

 

 

 

二、竖式计算 

1547-581= 1467-765= 20×7= 

60×9= 1990-1566= 2045-1270= 

 

 

三、脱式计算 

30-3×8 243+184-256 

14+49÷7 40÷8×21 
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四、列式计算 

385 乘以最大的一位数，积是多少？ 

被除数是 530，除数是 5，商是多少？ 

7 除 234，商是多少？ 

690 是 6的多少倍？ 

 

 

 

五、应用题 

小红家今年养了 4箱蜜蜂，共收蜂蜜 380 千克，去年平均每箱收蜂蜜 84 千克。今年每箱平均产蜜

量比去年高多少千克？ 

学校买来 25 套大号运动服和 45 套小号运动服。大号每套 57 元，小号每套 52 元。（1）两种运动

服各应付多少钱？（2）一共应付多少钱？ 
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计算训练10  

一、直接写出得数 

7×40＝ 40×25= 850×2= 

230×20＝ 23×40= 1＋99÷9＝ 

 

 

 

二、竖式计算 

1182-721= 56+165= 72×7= 

56×7= 32×9= 1906-1861= 

 

 

三、脱式计算 

926+795-324 27÷3 十 48÷6 

903-246-382 209+94+198 
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四、列式计算 

315 的 3倍，再除以 5是多少? 

245 加上 365 的和除以 5的商是多少？ 

480 除以 6的商加上 25，和是多少？ 

115 与 4相乘的积，除以 5，商是多少？ 

 

 

 

五、应用题 

一包练习本有 50本。三年级有同学 75 人，每人买 4本。一共需要买多少包练习本？ 

红旗连锁店原有瓶干 632 袋，卖出 385 袋，又运来 200 袋，这时店里有多少袋瓶干？ 

 

 

 

  



2016 寒假-三年级计算练习 

 

21 

计算训练11  

一、直接写出得数 

530－70= 540÷9= 180÷3= 

6×80＋20= 15×40＝ 700×2= 

 

 

 

二、竖式计算 

98×7= 858-684= 1415-380= 

932+2008= 1110+1227= 26×6= 

 

 

三、脱式计算 

（23+89）×4 800-247+156 

7×3＋5 782+399+218 
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四、列式计算 

45 与 39 的和除以 6，商是多少？ 

128 减去 119 的差，再乘以 4，积是多少？ 

154 与 26 的和，除以 15减 9 的差，商是多少？ 

108 乘以 5的积减去 210，差是多少？ 

 

 

 

五、应用题 

学校有 14棵杨树，杨树的棵数是松树的 2倍，柳树比松树多 4棵，有多少棵柳树？ 

修路队修一条长 1500 米的公路，已经修好了 300 米，剩下的要在 6 天修完，平均每天要修多少

米？ 
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计算训练12  

一、直接写出得数 

60×40＝ 98＋26×0= 71-22= 

3000－400= 300－64= 80-40×2= 

 

 

 

二、竖式计算 

1305+864= 25×9= 493-309= 

787+125= 938-217= 1835-1645= 

 

 

三、脱式计算 

687-329-196 368+417-589 

50－4×5 63÷7×8 
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四、列式计算 

748 加 253 的和是 7 的多少倍？ 

590 减去 46 的 9倍，差是多少？ 

72 与 198 的和除以 9，商是多少？ 

100 减去 224 除以 7 的商，所得的差乘以 2得多少？ 

 

 

 

五、应用题 

公园的养鱼池放养红金鱼 290 条，放养的花金鱼大约是红金鱼的 4 倍。放养花金鱼大约多少条？ 

冬冬想买一辆 310 元的滑板车，已经攒了 200 元。如果他每月攒 30元，再攒几个月就够了？ 
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计算训练13  

一、直接写出得数 

28＋17＝ 800×6= 42×4＝ 

570＋50= 280+40= 14×5= 

 

 

 

二、竖式计算 

1476+2008= 2006-1507= 46×7= 

687-418= 718+120= 2080+327= 

 

 

三、脱式计算 

236+458+97 32÷4－15 

3×12-5×6 814-(278+322) 
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四、列式计算 

8 除 664 的商是多少？ 

一个数的 5倍是 545，这个数是多少？ 

540 是 9的多少倍？ 

一个因数是 68，另一个因数是 5，积是多少？ 

 

 

 

五、应用题 

运动场跑道长 100 米，宽 50 米。小明坚持每天跑 3圈，他每天跑多少米？ 

学校买来 4个足球用去 220 元。一个篮球的价钱比一个足球贵 8元，买 4个篮球要用多少钱？ 
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计算训练14  

一、直接写出得数 

5×28= 320×3= 300÷5= 

850÷2= 49×10＝ 10×10＝ 

 

 

 

二、竖式计算 

932+1980= 230+540= 64×9= 

42×9= 1768+397= 84×4= 

 

 

三、脱式计算 

780-354-146 985-25×3 

702-158+187 73×12÷6 
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四、列式计算 

除数是 7，商是 26，余数是 5，求被除数？ 

甲数是 16，乙数是它的 7倍，甲乙两数的和是多少？ 

48 个 8 的和除以 6，商是多少？ 

商和除数都是 8，余数是 7，被除数是多少？ 

 

 

 

五、应用题 

一个数乘 10，得到的数比原来的数多 72。原来的数是多少？ 

一个县有 1440 人参加电视大学学习。每 8人准备一台电视机。已经准备好 95 台，还缺多少台？ 
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计算训练15  

一、直接写出得数 

500×4= 71－7＝ 50×30＝ 

300×7= 60×5= 56×2= 

 

 

 

二、竖式计算 

539+1121= 1974+1961= 1203+91= 

1643-1296= 675-157= 16×5= 

 

 

三、脱式计算 

54+32÷8 51+(304-204) 

183+150+98 510-137+65 
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四、列式计算 

甲数是 2000，是乙数的 5倍，乙数是多少? 

甲数是 36，是乙数的 3倍，甲乙两数的和是多少？ 

最大三位数乘最大一位数，积是多少？ 

比 388 大 24 的数是多少？ 

 

 

 

五、应用题 

小巧已经做了 29道题，还有 28 道没有做，一共做几道？ 

有 43 粒纽扣，平均每件衣服钉 5粒，可以钉几件衣服，还剩几粒纽扣？ 
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